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„Az Angyalföld titkai“ 
Dráma az erdőben

Előfizetési felhívás. 
A „NAPLÓ"

január hó 1-én lépett az ötödik év­
folyamába, ami egy hétfői napon 
megjelenő lapnál, életrevalóságának, 
ha nem is fényes, de mindenesetre, 
tekintélyes, számottevő bizonysága. 
Erre az eredményre szerény önérzet­
tel hivatkozhatunk, mert lapunk, bár 
tartózkodik minden politikától, hétről 
hétre mindinkább terjed annak a 
közönségnek a körében, mely hig­
gadt bírálatával a lap irányát érté­
kelni és becsülni tanulta.

A-Mzp/d“ elsősorban a magyar- 
'íagnatc és minden igaz magyar 
ügynek lelkes és gondos ápolója.

A politikán kívül, a társadalom 
minden rétegeinek érdekeit képviseli 
teljes tárgyilagossággal, meleg szere­
tettel és igazságos elfogulatlansággal.

A kisemberek, az egyszerű mun­
kásság ügyeit ép úgy méltatjuk, mint 
a paloták szerencsés lakóit és sze­
rény keretekben az irodalom és 
művészet minden termékére is ki­
terjeszkedünk.

E törekvésünkben, a magyar iro­
dalom és hirlapirás legjelesebb mű­
velői támogatnak és ma már az 
ország minden részében olyan ismert 
jónevü munkatársakkal dicsekedhe­
tünk, ami lehetővé teszi, hogy az 
aktuális eseményeket és kérdéseket 
mindég alapos tudással, lelkiismere­
tes, igazságos elbírálás alapján tár­
gyalhassuk.

Az újév kezdetével, lapunkat a 
»Regénycsarnok“ rovattal bővítettük 
és már januar elsején megkezdjük 
egy elismert nevű jeles írónk

„fiz í titiyalföld titkai“
cimü rendkívül érdekfcszitő uj regé­
nyének közlését, melyet minden újabb 
előfizetőnknek díjtalanul megküldünk.

Az előfizetési feltételek lapunk 
homlokzatán olvashatók. Az előfize­
tési pénzek a .,Napló“ kiadóhivata­
lához (Budapest, Dohány-utca 88. 
szám alá) küldendő.

Bizalommal tesszük le tehát lapunk 
V. évfolyamának sorsát a hirlapked- 
velő közönség kezeibe, azon remény­
ben. hogy buzgó törekvésünket haza­
fias támogatására méltónak fogja 
találni.

Kiváló tisztelettel:

A „NAPLÓ“
szerkesztősége és kiadóhivatala

B. U. <£. K.

(D.) Millió és millió apró boríté­
kos névjegyet röpít szerteszét a posta, 
mely névjegyek mindegyikén csak 
ez a négy betű áll: B. U. É. K. Régi, 
elavult hagyománynak hódol ezzel 
az emberiség zöme, pedig elérkezett­
nek látnók már az időt, hogy ez a 
száraz rideg módja a jókivánásnak 
szűnjék meg és helyét foglalja el a 
jótékonyság, mely nemes czélja mel­
lett még sok nyomort enyhiihetne, 
ha az üdvözletekre pocsékolt tömér­
dek pénzt valamely jótékony intéz­
mény létesítésére fordítanék.

E régi hóbortból pedig az emberi 
ség még bctáthátatfan időkig i,u„- 
fog kijózanodni; a megszokásokon 
kívül, részben a képzelt kötelezett­
ség, de leginkább a kicsinyes 
szolgaiasság készteti rá az emberi­
séget, hogy egymásnak az év fordu­
lóján valamelyes feltűnő alakban 
„bo’dog újévet kívánjanak“.

A négy betű tehát azt jelenti, azt 
hirdeti, hogy egy évvel ismét meg­
öregedtünk, vagy k iltőiebhen kife­
jezve, ismét egy év gördült le az 
idők végtelenébe ...

Ne sirassuk, ne kívánjuk vissza a 
múlt esztendői; nem hozott sem ne­
künk, sem nemzetünknek semmi jót. 
De egy nagy igazság megismerésé­
hez mégis elvezetett: a szomorú 
események folyamán napról-napra 
mindinkább meggyőzte a magyar 
nemzetet arról, hogy nekünk tömér­
dek ellenséggel szemben nincs egy 
igaz jó barátunk, sőt meggyőzött 
arról is, hogy szervezetlenségünkben 
egymás ellen való áskálódásunkban, 
széthuzódásunkban és irigységünkben 
még önmagunknak is csak ellenségei 
vagyunk és minden rossznak, ami a 
fejünkre zudul kérlelhetetlenül, egye­
dül magunk vagyunk az előidézői, 
egyedül magunkban kell keresni min­
den rossznak a kutforrásat, mert ritka, 
nagyon ritka ma már az a magyar 
ember, akiről nyugodt lélekkel' el 
lehetne mondani, hogy hazafiul kö­
telességét, saját anyagi érdekeinek 
feláldozásával, szigorúan és lelki- 
ismeretesen teljesíti...

Ne sirassuk hát a közülünk távo­
zott ó-esztendőt, mert sok rosszat 
rejlett a méhében sz lmunkra; te­
kintsünk inkább szent bizalommal a 
jövőbe, de azért ne várjunk mindent 
a sorstól, vagy vétlenségtől. Ac cé­
lozzuk meg tetterőnket, csoportosít­
suk erőinket és mindenekelőtt telje­
sítse mindenki kötelességét azon a

helyen, abban az állásban, a hová 
sorsa, mint a társadalom, mint a 
magyar állam egyik Jánczszemét 
állította...

Mert a kötelesség lelkiismeretes 
teljesítésével kezdődik az ember és 
az emberek közös megértéséből, kö­
zös, komoly munkásságából alakul­
hat ki csak az egészséges társada­
lom és a veszélyekkel bátran szembe 
néző állam ...

Adjon Isten sokat zaklatott, min­
den oldalról támadott magyar nem­
zetünknek és annak minden igaz hű 
fiának boldog aj esztendőt!

Járványos betegségek.
(sz.) A magyar közönség csak kolera­
vagy pestis járvány idején van abban 
a helyzetben, hogy tudomásul vegye 
közegészségügyi intézményeink léte­
zését. Ilyenkor még az utolsó bak- 
ter is törődik a maga és társai 
egészségével s a törvényhatósági 
apparátus minden kereke a gyilkos 
járvány leküzdésének szolgálatában 
működik. A kolerától tehát tudunk 
már annyira félni, hogy komolyan 
vegyük az egészség fentartását czélzó 
törvényeket és intézkedéseket.

Pedig a kolera ritka vendég. El­
lenben vannak járványok, amelyek 
esztendőről-eszfendőre megjelennek 
közöttünk, rendszeresen szedik áldo­
zataikat. A tífusz, vérhas, vörheny, 
himlő állandóan vendégszerepeinek 
ebben a szép országban és ezer- 
szerte több embert ölnek meg, mint 
a kolera Most például esős, ködös 
télviz idején vadul grasszál az or­
szág minden részében a tífusz, vér­
has, vörheny, Budapesten, Nagyvá­
radon, e Dunántúlon és Bácskában 
mar hetek és hónapok óta terjednek a 
fölsorolt veszedelmes járványok és se 
hol sem történt még egy országra szóló 
czelravezető intézkedés. Pedig ha 
tizedrész annyi történnék e járványok 
elfojtására, mint kolera ide én, sok­
kal nagyobb sikerrel akadályozhat­
nék meg terjedésüket.

A magyar társadalom szegény és 
nem önálló; állami kezdeményezés 
és támogatás nélkül itt csak ünne­
pélyek szoktak sikerülni. Az állam 
kezdeményezése és támogatása hiány­
zik nálunk a járványok ellen való 
védekezés tudatának megteremtése 
körül. Pedig ez a tudat az, amely 
nélkül a védekezés sikeres soha 
nem lehet. Ez a tudat, amely kolera 
idején a tömeg páni rettegéséből 
születik meg s amely még az utolsó

bakteri is a közegészség szigorú 
őrévé avatja. A mindenható állam 
nálunk immel-ámmal intézkedik a 
tífusz, vérhas és a többi fertőző és 
járványos betegségekkel szemben s 
ha akad is hébe-hóba hatóság, amely 
komolyan fogja föl e missziót, ered­
ményt anyagi erői csekélysége és a 
közönség közömbössége folytán el­
érni nem tud.

Magyarországon a szegény ember 
tömege megszokta, hogy a tífusz, 
vérhas, vörheny és kanyaró tizedeli 
meg, s ebben, a tudatlanság fatalista 
közönyével nyugszik meg. — Két­
ségtelen, hogy a szocziális nyomo­
rúság, a silány élelmezés, a túlzsú­
folt lakások, hiányos ruházkodás és 
fertőzött ivóvizek sokban hozzájárul­
nak a ragályok elharapódzásához. 
Mégis, ha a tömeg leikébe lenne 
oltva a tudat, hogy a maga módja 
szerint és tehetségéhez képest min­
den ragadós betegség ellen ép úgy, 
kell védekeznie, mint a kolera ellen, 
Magyarország halálozási statisztikája 
sokkal kedvezőbben alakulna.

A nyomor nagy baj, de a tudat­
lanság még nagyobb. Ha már az 
egyiket nem tudják enyhíteni ebben 
a szegény országban, igyekezzünk 
legalább a sötétséget kiűzni a kopo­
nyákból. Ez sikerülne, mert nem 
kerülne pénzbe, csak munkába, me­
lyet képzett rendőrtisztre és orvosra 
kellene bízni.

Dehát könnyű tanácsot adni, csak 
volna, ki megtartsa!

(í IZoplö mindenütt
T. előfizetőinknek, olvasóinknak, munka­
társainknak és lapunk minden jó barát­

jának ez utón' kívánunk 
BOLDOG ÚJÉVET.

Az Angyalföld titkai
cimü, ma kezdődő érdekfcszitő regé­
nyünkre e helyen hívjuk fel olvasóink 
szives figyelmét, megjegyezvén, hogy 
újonnan belépő előfizetőinknek a hiányzó 
számokat díjtalanul küldjük meg.

Szürke emberek.
Szokatlan időjárásunk, szokatlan telünk 

van. Szürke, ködös, esős napok, sőt hó­
napok járnak. Hó még alig esett, mely, 
megvédeni a gazdák termését a pusztu­
lástól és remegve nézünk a közeli jövő, 
a kezdődő év nyomorúságai elé. Mintha 
az idő is a mi igazán szomorú és kifor­
dított köz és társadalmi viszonyainkat 
akarná hi ven visszatükröztetni. Men 
azok is ilyen abnormisak. Ott is ilyet 
szürke, ólomszürke, senki embereket 
akikről még tegnap azt sem tudtuk, bogé 
vannak, vagy ha kevesen tudták is 
hogy vannak, éppen csak ennyit tudtál
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tótok, egyebet semmit, ma már felszínre, 
A legmagasabb közjogi méltóságokba, a 
legfényesebb társadalmi pozíciókba, nagy- 
aevS, lángelméit! emberek örökébe dob 
a közélet elfaiultsága. S még szép tőlük, 

•ha meghúzzák magukat és szinte bocsá- 
«latkérőén pislognak ránk a nem rájuk 

iszabott díszruhából, mintha mondanák: 
kedves közvélemény, bocsáss meg ne­
uern, de én igazán nem vagyok az oka, 
hogy ide jutottam, magam sem tudom 
miként, miért? Talán az is az oka, hogy 
nem fickándoznak, mint a garasos malac 
a polturás kötélen, mert ök maguk is 
érzik, hogy a viszonyok változtával a 
jobb idők szele, könnyű fajsúlyúknál 
fogva, első fuvalatával lesöpri őket meg 
nem Illető helyükről s akkor könnyebben 
eltűnnek újra a nagy, a hideg, a mindent 
■eltakaró szürkeségbe...

Újévi üdvözletek.
í Egyre-másra hullanak le a múlt szá­
zadokból ránk maradt sallangok. Kivet­
kőzünk régi szokásainkból és az uj szo­
kások. amelyek a régiek nyomába lép­
nek, el kell ismernünk, hogy sokkal hasz­
nosabbak, sokkal jótékonyabbak. Az 
utóbbi években mind ritkább lesz az újévi 
gratulációk régesrégi szokása is. Még 
egy pár éve is garmadával vitte az újévi 
posta minden házhoz a gratulációkat. 
Mennyi elpocsékolt munka és mennyi 
elpocsékolt bélyeg. Pedig senki se tar­
totta többre merő formaságnál. Mert 
hisz elvégre a jókívánságot nem egy 
kártya demonstrálja s ha már ezzel kel­
lene demonstrálni is, mért csak egyszer 
egy évben? Nem sokkal helyesebb, ha 
teljesen elmaradnak az újévi gratulá­
ciók? Megtakarítják az emberek a kár­
tyák szétküldésével iáró munkát, sőt a 
kellemetlenséget is, ami ezelőtt gya­
korta megesett, ha egy-egy ismerős 
neve véletlenül kimaradt a gratulálandók 
listájából. Amit pedig eddig bélyegre 
költöttünk, sokkal hasznosabban, sokkal 
jótékonyabban fordíthatjuk emberbaráti 
célokra, a szegények segélyezésére, 
»kik ezért még áldani is fognak, ha 
könnyeiket letörüljük, nyomorukat eny­
hítjük filléreinkkel.

Nlx dálcs!
r Szomorú "dolog, hogy utóbbi időben 
*ok magyar birtok kerül idegen kézre, 
He még szomorúbb, hogy a magyar föld 
idegen u! tulajdonosai mindenáron a né­
met nyelvet akarják hozzánk becsem­
pészni. Legközelebb is Ledebur Adolfné 
grófné ledényi birtokát valami osztrák 
rr.agánzónö vette meg. Az uradalom jog­
tanácsosa és intézője egy bizonyos dr. 
Horn nr (ki mellesleg mondva, töri a 
magyar nyelvet) osztrák szellemű úrnő­
jének gazdaságából osztrák telepet akar 
létesíteni. A m. kir. hivatalokhoz intézett 
'evelein, utalványain ott disztelenkedik 
e német felirásu pecsét: „1. V. Roston’- 
sche Guts- ti. Forstvcrwaltuug Lcdény 
Comit. Hont Ungarn.“ Tudja meg dr. 
Horn ur, hogy ha magyar föld idegen 
kézbe is kerül, az továbbra is magyar föld 
marad. Nem kötelező, de az illemnek a 
legelemibb része az, hogy lm már idegen 
nemzetiségű egyén szívja ki a magyar 
ember fárasztó és gyötrő munkájával 
gyümölcsözött magyar földnek a zsírját, 
legalább a Magyarország területére kül­
dött levelekre nyomja rá a magyar fel­
írása pecsétet. Alt saját, általunk gyűlölt 
nyelvén kívül mis nyelven nem akarja, 
avagy nem képes magát kifejezni és 
nem fog magyar feliratokat alkalmazni, 
legyen elkészülve rá, hogy minden vo­
nalon csak a legcnergikusaob retorzióra 
számíthat és visszakapja leveleit azzal 
e megjegyzéssel, hogy: N i x dájcs!

Nagyúri kaszírnö.
A békéscsabai kasszírnők egy vég­

telen érdekes múlttal rendelkező kollé­
ganővel szaporodtak a napokban. 
Karcsú termetű, elegáns hölgy érkezeti 
közibük és egy kávéim tündére leli. 
ült egykedvűen jegyzi a pikkolók 
«ámát és figyeli a karambol-pariikat. 
Úgy, mint a többiek. Ha szólanak 
«ózza, felel, ha magára hagyják, nem

szól senkihez. Olvas. A politikai cikk 
is érdekli. Szórakoztatja a betű . . . 
Az intelligenciának azon a fokán áll 
ez a feketeszemü szomorú nö, amit a 
kávéházi kasszák királynőinél ritkán 
lehet tapasztalni. Már a modora, a 
megjelenése kiemeli őt a pályatársai 
közül. Minden szava igazolja, hogy 
nem hétköznapi, szürke lény. Úri- 
asszony, akit az élet elűzött a családi 
tűzhely mellől és vándor koldust csi­
nált belőle. Ez az ui kasszírnő Vertán 
Zoltán dr. országgyűlési képviselő el­
vált felesége. Tordán laklak a szülei s 
ott is ment férjhez, de házassága nem 
volt boldog. A többit elmondja ö 
maga:

— öt évvel ezelőtt men lem férjhez, 
Vertán Zoltán képviselő felesége lettem 
aki rajongással szeretett. Én azonban 
nem szerettem őt. A házasságunk eről­
tetett valami volt. Atyám kívánta, hogy 
férjhez menjek és én engedve akara­
tának, kitettem magam az élet minden 
viszontagságának . . .

Eddig tudóit beszélni a szerencsét­
len asszony, aztán elkezdett sirni, mint 
valami gyermek, majd rneginl elhall­
gatott. A kaszirnővé avanzsált urinő 
két évvel ezelőtt váll el férjétől. Vissza­
ment szüleihez és gondtalanul élt mind­
addig, amig atyja el nem halt. De 
azután szomorú napok következtek. A 
kis vagyont szétapritofták a hitelezők. 
Ő pedig minden nélkül maradt. Az ősi 
kúriából kilakoltatták. Kint volt az 
utcán, nem volt előtte más, beállott 
kávéházi felirónőnek. Valahol Erdély­
ben kapott először alkalmazást, ahon­
nan elkerülve járja az országot. Most 
Csabán van, de ki tudja, hol lesz hol­
nap ? Mert az élet kálváriájának sok 
állomása van

Kanyaró után
a legkomolyabb betegségeknek biztosati 
elejét teszi a SCOTT-íéle EMULSIó. 
Az egészség gyors visszaszerzése meglepi 
mindazokat, a kik először tesznek kísér­
letet a

Scott-féle Emulsió-val.
A SCOTT-félc Eniulsió 
csakis annak köszönheti 
nagy hírnevét, hogy összes 
alkatrészeiben fenntartja 
legnagyobb foku tisztaságát 

Nagyon megfelelő az cl- 
kényeztetet ínynek és a 
meggyengült emésztésnek.
A SCOT r-féle EMUL- 

SIÓ a legkiválóbb.
i* Emulati its*». Egy eredeti üveg ára 2 KíásAnil a SCOTf- r.n fillérféle módszer véd- 1,v lmer
5-rkórjak hfl«veí Kapható minden gyógy- 

lembe venni, tárban.

IRODALOM MŰVÉSZÉT

Hétköznapi mese.
Volt egy fehér rózsa, 

fehér volt az álma.
A lelke is mintha 

fehér réten szállna.
Mégis, mégis egyszer 

azt mcsűllék 'tóin:
Elpirult a fehér rózsa, 

mert a világ szólja.

Mondták, hogy egy lepke 
az ajkára vágyott,

S megcsókolta lopva 
a fehér virágot.

Meséltek a szellők, 
őszszakállu törpék . . .

Szegény fehér rózsa 
szivét összetörték . . .

(író] IVi/.v György.

•Az ungvári színház ügye. Biztos for­
rásból airól értesülünk, hogy P a- 
1 á g y i Lajos, miskolezi színigazgató, 
kinek Ungvárral még 1911 szeptember 
hó 1-ig terjedő szerződése van, kérte 
a szerződés alól való felmentését, a 
mit az ottani szinügyi bizottság való­
színűleg meg is fog adni. Most már 
az a kérdés kerül felszínre, ki lesz az 
ungvári színigazgató ? A mint jő for­
rásból értesítik lapunkat. Zilahy Gyula, 
a ki szeietné Ungvárt a debreczeni 
kerülethez csatolni, Debreczent nem 
nyeri el. A debreczeni színházat Kom­
játhy János, a kassai színház igazga­
tója fogja megkapni. Ez a dolog any- 
nyita biztos, hogy Komjáthy máshová 
nem is pályázik. Debreczenliez Brassót 
veszi Komjálhy, ellenben Máramaros- 
szigetet és Nyíregyházát, a melyek 
eddig Debreczenhez tartózlak, kikap­
csolja. Bállá Kálmán, a pozsonyi szín­
ház igazgatója, a kit már ismer a 
közönség Békéscsaba helyeit haj­
landó lenne Ungvárt választani, ha ide 
meghívást kapna.

*A temesvári színház legközelebbi új­
donsága Bérlőn Pierre Találkozás (La 
rencontre) czimű színmüve lesz, mely 
után sorrendben Puccini Bohémek 
czimü gyönyörű operája, Földes Imre 
A kuruzsló czimü színmüve, F'all Leó 
Az elvált asszony czimü oper éltje és 
a Hajnalodik czimü oro z tárgyú 
dráma következik. Lehár F’etencz Gróf 
Luxenburg czimü uj operettjének elő­
adási jogát Krecsányi igazgató a Ki- 
rály-szinház januári bemutatója után 
rögtön megszerzi.

A soproni uj színházat, karácsony 
első napján nyitotta meg, nagy ünne­
pélyességek melleit, N á d a s s i Jó­
zsef, sokat hányatott kitűnő társulata 
egy prologgal, melyet T o m p a Kál­
mán remekül szavalt. Utána a „Tatár­
járás“ operelte bemutatója következeit, 
melyet a zsúfolt ház zajos tetszéssel 
fogadott.
Mezei László helyettesszerkesztö.

fl hétről.

s ment haza, hanem bevette magút , ,lI!o !lűs jdz(-)jo szabadra volt
gy kurta korcsmába. Az asszony ko- : álli| llo1o‘1t „énekkor a tehervonat 
tyorgésérc feltápaszkod k és anlorogva, I - gyorsvonat vészére átütött váltón 
amolyogva mein az ajtó fele. Az asz- , c . ,r0;t !'s l)t. Az összeütközés lei,halat- 
.zone nvnninn keivéM. Kuni) az mean i . . . . .......

Szombattól - Hétfőig.
Szombat éjjel van. Úgy éjfélteié jár 

az idő. Egy elkényszeredclt asszony 
vánszorog végig a gyéren világított 
illőn. Túl a vasul! síneken az Angyal­
földön megáll egy csapszék előtt és 
lopva néz be az alacsony korcsma-ajtó j 
kicsiny ablakain. Zűrzavaros lárma, j 
duhaj nóiázás hangzik ki. Az asszony j 
benyit. A nyikorgó ajtó nyílása nyomán í 
kicsap a borgőz, a borízű hangok bá- ! 
beli lármája. Az asszony megtalál je j 
akit keres. Az emberét. A munkából ; 
még haza nem tért emberét keresi. Meg j 
is találja. 1

Ma kapta meg a heti kéréseiét. Nem 
is ment haza, hanem bevette magát j 
egy kúria 1 " "
nyörgésére 
tániolyogvi
szuny" nyomon követi. Kiírni az ulcán 
nem bírják már lábai, hát belekapasz­
kodik a feleségébe. Jobbra-baha támo­
lyogva vánszorog előre a házaspár.

Az asszony szomorú lemondással, 
dünnyögve zsörtölődik :

Már megint ellitad a heti keresetei. 
Olthon nincs fülő, hideg a szoba, ke­
nyeret se süthetek, mert nincsen liszt.
A boltos már nem ad kontóra. Mi lesz 
velünk ?

A részeg ember, a torhely családfő, 
káromkodva ragadja ki magát az asz- 
szony kezel közti), előre botorkál, na­
gyot Dollik, azlán végig vágódik a sár­
ban. Olt is káromkodik.

— Mit jársz múmiám ? Éhes vagy, 
nincsen fiitöd ? Hát eredj napszámba ! 
Még kői csinálni se menjek ! Azt akarja, 
hogy otthon üljek a szoknyáján, banya !

Ez a jelenet megismétlődik szombat 
este, vasárnap dél inán, meg erlc a tö- 
város külterületén mindenül!.

Ferenc,- Lipót- és Józsefváros kültel­
kein és mellékutcáin vasárnaponkint és 
be-betekint egyik-másik korcsmába, 
épületes jeleneteket láthat. A gyilkos 
levegőjű korcsmaszobában egymás 
mellé zsúfolva ülnek az emberek. Kár­
tyáznak az egyik asztalnál, isznak a 
másiknál. Itt is, olt is költik gondolko­
dás nélkül a heti keresményüket.

Isznak, költekeznek, dorbézolnak 
szombat estétől hétfő reggelig. Azlán 
üres kézzel, nehéz fejjel megint mun­
kába állanak, dolgoznak végig az egész 
héten át, hogy megint dorbézolhassa- 
nak szombat estétől hétfő reggelig.

Otthon meg az asszony és a gyere­
kek hideg szobában, üres gyomorral, 
szomorúan lesik, mikor elégeli meg a 
családfő a korcsnrázást, mikor is gon­
dol már egyszer az övéire is ... .

Dráma az erdőben.
Tragikus eset történt Udvarhelyen. 

Orvvadászok és erdőőrök véres össze­
ütközése két cgyszei ü szegény család­
nak szomorú gyászt hozott. Egy ember 
meg sem érte az ünnepet, a másik meg 
a halállal küzködik. Vadpecsenyére 
akarlak ebédjükhöz szert lenni. És ők 
lellek az áldozatai a vadászatnak.

Vass István és Drávec János udvar­
helyi lakosok, hogy egy kis vadpccsc- 
nyet lehessenek újévre asztalukra, pén­
tekre viiradó hajnalban az udvarhelyi 
erdőbe vadászni mentek. Üt történt a 
véres dráma, melyről tudósilónk az 
alábbiakat jelenti:

A somogyudvarhetyi erdő csöndjét 
pénteken hajnalban többszöri lövések 
zaja törte meg. Jádl István és Bencsik 
József erdőőrök a lövések zajára iigycl- 
mesek lettek és alaposan fölfegyver­
kezve, megindultak a lövések irányá­
ban.

Drávec János és Vass István udvar­
helyi lakosok az erdő mélyén lesték a 
vadakat, mikor az erdőőrök rajtuk 
ütöttek. FUgykcdvUen fogadták az orv­
vadászok a kötelességüket teljesítő 
erdőőröket s mikor ezek fölszólították 
a két vadászót fegyvereik átadása vé­
gett, Drávec és Vass feleletül puskáju­
kat az erdőőrökre sütötték. A golyók 
szerencsére nem talállak. Az erdőőrök 
nem vesztették cl lélekjelenlétüket és 
minthogy kötelességük teljesítésén fölül 
még Cetliket is kellett védelmezniük 
— I I: .s elsütötték fegyvereiket. A lö­
vések találtak. Vass István holtan esett 
össze, mig Drávec Jánost halálos 
sebével kocsin kelleti hazaszállítani az 
erdőőrökeck.

Veres vasúti katasztrófa.
Borzalmas vas ti ti katasztrófa hangjai 

! (öl ték meg Csehországban a karácsony 
j ünnepi csendjét. Karácsony első nap- 
j ján délelőtt fél IU órakor a Prágából 
j Bécsire tarló gyorsvonat Uliersko állo- 
j máson belerohant egy ott veszteglő 
j teher vonalba és az összeütközésnek 11 
; halottja és 23 súlyosan sebesültje van. 
I Az össze ütközés oka az voll, hogy az

«ózza, felel, ha magára hagyjak, nem ony iví/.

LŐWY JÓZSEF
I la végig megy az ember a Teréz,-

tanul borzalmas voll. Mindkét moz­
dony, a gyorsvonat kocsi! közül hal, 
mindkét szolgálati és többi tehervonati 
kocsi ti : raboki a törölt. A vasúti sze­
mélyzet közül hárman lellek áldozatai 
az összeütközésnek, inig a 8 szörnyel- 
liait n!as között egy gözmalomtulajdo- 
iios, két ulazó és öt urinő van.

A katasztrófa okozója egy Zeis nevű 
vasúti iiszt, ki a szemaíott szabadra- 
állitolla. Zeis 35 éves. több gyermek 
atyja és ícta: tűzfalasakor azt állította, 
hogy a gyorsvonat vezetője az oka a 
szerencsétlenségnek, mert nen: vette 

I ligyelembe a tilosra állított jelzőt.
Feltámadt halott.

Papóc községben a minap meghalt 
egy odavaló gazdaember. A rokonok, 
üsmerösök és a jóbarátok halotti torra 
gyülekeztek,össze a gyászházban. Vi- 
raszlotlak. Énekeltek. A halottat ünnep­
lőbe öllözlellék. A lüktől is befelé

a szokásosfoiditottálc és
nainvts.Tr"’ —~rmmá

Q ji*|#fírSskfsróhon K-UI tcljelib romok kivitelit sírkőV;:.; 
___ __________ ____  ___ _______ Ui! Elül UnlCII duOil rendkívüli nagy válasxtékban kaphat»:.

Budapest, 81,, Fö-utca 88. sz. (Fálffy-tér mellett) saját házáífoasa

Minden • ezaUnMuv 
vigó mnnkAk, Uw»»- 
ttii Javítások, v6.v- 
ok ca aranyozd*ok 
u'.ányortHii én leüti- 

mmervteson kóbzttl- 
nek.



3. oldal.

Minden étkezés után 
késhegynyit

1910. január 3.
sírást. Éjfél tájban a halott egyszerre
csak fölült az ágyban. Szótlanul, né­
mán körülnézett a siratókon, akik ré­
mülten, iszonyattal menekültek a halot­
tas szobából. A halálból életre ébredt 
gazda, aki nyilván tetszhalott volt, föl­
ébredése után még hat óráig élt, aztán 
örök álomra hunyta szemét.

Minden gyermeksiobában hálával kell 
gondolni azokra a derék norvég halá­
szokra, kik a háborgó tengeren fogják 
a tőkehalat, mely a kitűnő csukamáj­
olajat szolgáltatja. Csukamájolajat, a 
legjelesebben és a legkönnyebben 
emészthető formában nyújt a „Scott- 
féle Emulsió“, mely egytke a legjobb 
tápgyógyszereknek. Kapható a gyógy­
szertárakban.

Halálozás.
Szakács Andornak, a sátoraljaúj­

helyi színtársulat kitűnő drámai színé­
szének és rendezőiének Andor nevű fia 
7 éves élete viruló korában Sátoralja­
újhelyen meghalt. Temetése éppen ka­
rácsony napjára esett és a gyászoló csa­
ládon kivid a színtársulat tagjainak és 
nagyszámú közönség részvétele kísérte 
a korán elhunyt, reményteljes ifjút örök 
nyugvóhclyérc.

TÖRLEY
PEZSGŐ

A két testvér között heves össze­
tűzés támadt, mikor egyszerre vesze­
kedés közben az idősebb Forgó 
bicskát rántott és azt nyeléig öcscse 
mellébe döfte.

A szúrás olyan szerencsétlen volt, 
hogy Forgó Imre hörögve, véresen 
összeesett és nehány perez múlva 
meghalt.

A gyilkos testvért letartóztatták.

Fogak

»3000 darab

PARAVÁN
(KÁLYHA-ELLENZŐ)

érke- MAfií^AYI gőzhajóval, a mely zetta RAÜAOAM mig a készlet tart, a 
következő rendkívülien kedvezményes 

árban jut clárussifára:
190 cm. magas, 93 cm. széles 

drap alapon, arany hímzéssel K 14.— 
105 c:n. magas, 120 cm. szé­

les, színes szövet alapon, re­
mek szép kézi hímzéssel... K 21.— 

118 cm. magas, 130 cm. szé­
les, fekete szövetalapon,
aranyhimzéssel...___ __ K 22._

Ugyanez színes alapon ._ ... K 26.— 
löu cm. magas, 200 cm. szé­

les, remek szép kézi hímzés­
sel, színes alapon.............. K 33 —

160 cm. magas, 2CO cm. szé­
les. fantásie hímzéssel, szö­
vött alapon ........... _ ... K .'0. —

160 cm. magas. 200 cm. szé­
les,. művésziesen hímzett 
kézi hímzéssel, szövet ala­
pon ._ ... „ ...

f
K üti.-

KOTANYi J«S
VI., Tercz-köemt 7. sz.

és annak belvárosi áruraktára

Presst©r Hála
IV., Keoskeméti-utcza 8. érám.

Zálog ozédulákat
brilliánsokal, ékszereket, aranyat, ezüstöt, 
platinát legmagasabb árban veszek. Rrll- 
liánsokért többet fizetek, mint amennyiéi-
újonnan vették Schiller Izidor, Slp-utci 8

Dr, Wetíenstein SzanaionumR.-T.
íüdöboteő ambulatorinma
YI. kerület, Délibáb-ntoza 23. szám

Betegfelvétel és rendelés:
d. e, 0—-12-ig, d. n. 2-5-1»
Igazgató főorvos: Dr. Wcllen.stein József.

Testvérgyilkosság.
Az igali járásban levő Gyalán köz­

ségben véres testvérgyilkosság tör­
tént. Forgó István földmivesnek két 
legényfia: István és Imre támadtak 
egymásra és a testvérharcz szín­
helyén Imre koltan maradt átszűrt 
mellel.

A testvérek véres harczára egy 
ottani leány szép szeme adott okot.

Magyar Örzse tizennyolez éves 
parasztleány szép szeme zavarta 
meg a két testvér lelki egyensúlyát. 
A szép örzsének udvarolt már tavaly 
óta Forgó Imre. A derék szálas, 
szép legény megtetszett a leánynak 
és szívesen fogadta a széptestvért. 
Szerelmes is lett egymásba a leány 
és legény s hónapokon át zavarta­
lan volt a boldogságuk.

Nem is lett volna semmi baj, ha 
a szép Örzsére a másik testvér, az 
idősebbik, István szemet nem vetett 
volna A szép leány szeme megza­
varta az u szivét is, de nem szól­
hatott erről a leánynak, mert hiszen 
ez a testvérét szerette. A viszonozás 
nélküli szerelem valósággal meg- 

! gyűlöltedé Istvánnal a nála szeren­
csésebb öcscsét, akivel lépten-nyo- 
inon összeveszett, és minden alkal­
mat fölhasznált, hogy kellemetlen­
ségeket okozzon öcscsének.

Forgó Imre látta, hogy a bátyja 
mennyire gyűlöli őt. Nem tudta a 
gyűlölet okát, hanem azt hitte, hogy 
kicsiny örökségük miatt van az 
ellenségeskedés. Nem tudott az örö­
kös marakodás miatt megmaradni 
és néhány hónappal ezelőtt eltávo­
zott otthonról. Elbúcsúzott a leány­
tőt azzal, hogy elmegy munkát ke­
resni ős ha biztos helye lesz, eljön 
érte.

Az otthonról elűzött legény Zág­
rábban keresett munkát, otílron pedig 
a bátyja megkezdte az ostromot 
öcscsének kedvese ellen.

Csakhogy ez a szerelmi ostrom 
eredménytelen maradt és amikor 
most a fiatal Forgó hosszú távoliét 
után hazakerült, a leány elmondta a 
fiúnak, hogy az István bátyja hogyan 
akarta elcsábítani.

Forgó Imre szombaton virradó 
hajnalon találkozott először bátyjával.

és fogsorokat 
szájpadlás nél­
kül a természe­

tes fogaktól 
meg nem különböztethető és rágásra kilünfl 

10 évi szavatosság mellett készít

fialtermatii János
mű-fog specialista

Budapest, VII., Baross-tér 20.1. Jobbra 3.
Kitüntetve. Kitüntetve
Kérem a névre és az ajtószámra figyelni, 
nert ketfen vagyunk e házban. — Érkezés­
kor kérem a kapu alatti táblán levő 3-as 
ezámu gombot megnyomni, hogy az érke- 
tők sorrendje betartassék. Telefon 159-63

legtökéletesebb emésztőporból,
mely elősegíti az emésztést, fo­
kozza a bélmüködést és étvágy- 
javitólag hat. Javalva van a gyo­
mor és bél legkülönbözőbb bán- 
talmainál, bélrenyheségnél, ét- 
oo vágytalanságná! stb. oc
Kapható 3 Jvért minden gyógyszertárban 
3 dabozt ő K-órt franco küld. Főraktár:

GLÜCK REZSŐ gyógyszertára
Budapest, YI„ Hungária-körut 93.

Nyilttér.

Annin is Mitre
cs. és kir. ndv. hangszergyár 

központi főüzletében

BUDAPEST,
VI. kar,, Rákóozi-ut 36. sz. alatt
kaphatók a legjobb és
legolcsóbb hangszerek.

KÉPES ÁRJEGYZÉKEK minden 
czikkr.T! kölön-külön jelennek 
meg. Érdeklődőknek kívánatra 
ingyen és bérmentve küldetnek.
KITÜNTETVE! A m. kir. kormány 
által allapiloít .Millenniumi állami 
érem<-mcl melyet a hangszer-csoport 
összes versenyzői közül kizárólag 

csakis ezégünk nyert el.

hogy már SS koronáért készítek 
saját műhelyemben remek szabású 
férfi öltönyt, felöllőt vagy téli kabátot 
tiszta gyapjúszövetekből mérték után.

Scal'd©® Jlroraira
férfiszabó.

Budapest, VII., István at 14.
Vidékre mintákat bérmentve küldök.

Közgazdaság,
A Leszámítoló bank Jubileumé. >

Magyar Leszámitoló- és Pénzváltó Báni 
a jövő év január havában ünnepli fenn 
állásának 40 éves jubileumát. A báni 
1869. Julius 17-én kezdte meg működéséi 
amikor a Niederösterreichischc Escompt; 
Gesellschaft átvette a Malvicux C. j 
régi pesti bankház üzletét s ebből alaki 
tóttá a Magyar Leszámitoló- és Pénz 
váltó Bankot; ugyanakkor bízták me. 
madarasi Beck Miksát az uj intézet ve 
zetésével, aki azóta áll azintézet étén 
igy a Leszámitoló Bank jubileumává 
együtt az ő jubileumát is ünnepük, i 
bank igazgatósága, felügyelő-bizottság; 
és tisztikara nagy előkészületeket tes. 
az ünnepre, amely valószínűleg januá 
6-án lesz. Az elnök-vezérigazgató é 
Intézet jubileuma alkalmából a tisztvise 
löi kar anyagi helyzetének javítását célzt 
intézkedéseket is tervbe vettek.

Meleg érdeklődést kelt egyik legrégibl 
és legkonszolidáltabb intézetünk, a. 
Egyesült budapesti főváros 
takarékpénztár tőkeemelési terve 
mely azzal a szándékkal kapcsolatos 
hogy a községi kölcsönök nyújtását üzlet, 
ágai közé iktatja. Tekintettel az ily irá­
nyú, jelentékenyen felszaporodott hitel­
igényekre, a tervet már az egészsége, 
verseny szempontjából is szívesen látjuk

A Jelzálog-Hitelbanknak ta. 
lón fennállása óta nem volt oly jó éve 
mint a mostani. A torlódó pénzbőség 
közepeit könnyű szerrel lehetett clhc 
lyczni a bank 4jí%-os kibocsátványait 
s ezek mennyisége 40 millió koronát meg­
halad. Ilyen körülmények között tőzsdei 
körökben biztosra veszik, hogy az idei 
osztalék 2 frankkal nagyobb lesz, mert 
még igy is igen jelentékeny nyereséget 
lehet tartalékba helyezni.

A Kereskedelmi bank részvé­
nyei az utóbbi napokban lényegesen 
emelkedtek s ezzel kapcsolatban szintén 
tőkeemelési hirek kerültek forgalomba, 
azzal, hogy az osztalék is nagyobb lesz. 
Az előző liir nem valószínűtlen, ha tény­
leg nyugodtabb politikai viszonyok közé 
jutunk. Egyelőre a részvények áremel­
kedését az idézte elő, hogy azokból jelen­
tékenyebb mennyiséget vásároltak egy 
hitbizomány részére.

A Belvárosi takarékpénz­
tár kitűnő eredménynycl fogja lezárni 
az iizictévct. de alighanem ragaszkodni 
fognak az elnök konzervatív osztalék­
politikájához s a tartalékokat fogják lé­
nyegesen erősíteni. Ezzel szemben biz­
tosra vehető, hogy az intézet fölemeli 
alaptőkéjét.

A Kereskedelmi r.-t. üzletmenete 
oly arányú, hogy alighanem kénytelen 
lesz további tőkeemeléshez folyamodni. 
Ezcl kapcsolatban nem tartanak kizárt­
nak 7 koronával nagyobb osztalékot. Itt 
említjük meg, hogy a társaság a D'Har- 
court-birtokokra alakított szindikátust 
most kibővíti.

ÓRÁS ÉS ÉKSZERÜZLET ~$|g

Löw Sándor Budapest,
b Cs. és Kir. Fensége Jósse* föherczeg udvari szállítója.

óassef-kötput SÍ. szc&m.
Lfgi^b munka és kitűnő anyag Írásbeli jótállás mellett - Saját ékszer- és óramühely. - Méltányos Arak. A rnagy 

> kir. államvasutak es a m. kir. posta- és távirda szerződött óraszállitója. — Képes árjegyzék Ingyen és bérmentvs
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Ü oldal NAPLÓ 1910. január 3.
A Lipótvárosi takarékpénz­

tára múlt évre fizetett 8 korona oszta­
lék helyett erre az évre legalább 9 ko­
rona osztalékot fog fizetni igen jelenté­
keny tartalékolás mellett.

A Magyar kereskedelmi hi­
telbank rövidesen befizetteti az öt 
millió korona alaptőkéjéből még kint levő 
500.000 koronát.

Az Adria tengerhajózási r.-t. 
kielégítő eredménynyel dolgozott s a 
politikai rend helyreálltával a függőben 
lévő szerződési kérdések is napirendre 
kerülnek. Ez évre tőzsdei körökben 2 
koronával nagyobb osztalékot várnak.

Az Atlantica jelentékeny tartalé­
kolás mellett változatlan osztalékot fog 
fizetni, bár a tengeri fuvardijak s álta­
lában a hajózási viszonyok ebben az év­
iben sem javultak lényegesebben.

A Közúti vasútnak ebben az 
évben több, mint egy millió koronával 
nagyobb a bevétele. Az osztlék legalább 
I koronával fog növekedni.

A Városi villamos vasút be­
vételi többlete ez évben circa 700.000 
korona. Az osztlék 15 korona lesz.

iz Angyalföld titkai
(Regény.)

I.
Ott, ahol i városligeti „wurslik" 

réget érnek, ahova a kintornák, 
,ezes bandák fülsiketítő zaja már 
^sak tompítva hangzik, a főváros 
ízifra, tarka életét, egészen más, 
tzinte ismeretlen világ váltja fel; a 
Körutak tömérdek villamos reklám-

&ott a gyárak égig meredő s 
Igő kéményei pótolják és a 
lőváros mozgalmas kocsiforgal má­

tok zaját, a nyugati pályaudvarba 
irkező és onnan induló vonatok, 
dübörgő robogása helyettesíti.

Azok a vasúti sínek, mintha csak 
tét különböző világot választanának 
íl egymástól; innen rajtuk a kívül 
sifra, beiül rongyos nagy világvá- 
jös, az ő leplezett nyomorával, ken­
dőzött tragédiáival, rikító, kápráztató 
Külsejével, tűiről pedig, — ott ta­
nyázik a nyomor, az éhség, a bűn 
§s minden ami ennek nyomában 
szokott járni . . .

Mintha ez a nagy, hatalmas és 
külsőségeiben kaczérkodó város, 
— mint a tenger — min­
ien salakját amoda, a túlpartra 
fietette volna ki . . . Mert a tenger 
lem tűri magában a hullákat . . . 
i hajótörötteket kihányja a partra, 
logy tiszta vizét meg ne fertöztet- 
lessék ... És az élet hajótöröttjei, 
»tt húzódnak meg az Angyilföld 
legsötétebb odúiban . . . Váso t lel­
tükben megmaradt a legbecsesebb 
emberi tulajdonságnak, az önérzet­
nek egy-egy fellobbanó szikrája, 
mely távol tartja őket attól a tár­
sadalomtól, melynek — súlyos 
okokból — számüzöttjei, gondosan 
került páriái lettek ... Az örökös 
mámornak néhány józanabb pilla­
natában, megszállja őket olykor­
olykor, valami homályos, fátyolos 
visszaemlékezés a messze mögöttük 
maradt múltra, azután ismét vissza­
esnek a tompa kábultságba és rójják 
az életet, amíg valahol egy kórházi 
ágyon vagy az utszélen befejezik
dicstelen életüket . . .

* *
*

Karácsony hetében történt, A sürü 
szürke köd ránehezedett a rakodó 
pályaudvarban vesztegeld hosszú

Item érdemes

waggonsorra, melyet kiürítés miatt 
szorgosan tologattak a málhaudvar 
kisegítő vágányaira. A bekerített 
vonalon ládákkal és málhákkal fel­
tornyosult kocsik vártak a lerakodó 
munkások dolgos kezeire. Kissé 
távolabb, füstös, fekete a'akok szor­
goskodtak a szénnel telt kocsik kö­
rül ; nagy lapátokkal kosarakba 
rakták, azután a készen álló szeke­
rekre hordták a waggonok fekete 
tartalmát.

A kitárt vasrácsos kapu előtt tü­
relmetlen embercsoport várakozott 
az érkező málhák átvételére és eb­
ből a csoportból kivált nyolc ron­
gyos, kormos alak, akik dideregve, 
éhezve, fázva, lesték és várták: váj­
jon akad e számukra valami munka, 
hogy néhány fillért kereshessenek, 
nem annyira éhségüket, mint száraz 
torkuk szomjúságát csillapítani.

Némán, lehorgasztott fővel, va­
cogó fogakkal állottak ott, — mint 
egy csomó éhes veréb és csak 
akkor szólaltak meg, ha valami is­
merős szén kereskedő haladt el mel­
lettük:

-- Ha parancsolja, szívesen lapá­
toljuk a szenet! Olcsón megcsinál­
juk, nagyságos ur! — igy könyö­
rögtek munkáért.

— Csak a saját embereimmel 
dolgoztatok, azokban megbízhatom! 
— ez volt a rendes felelet.

A munkások azután egyet fordul­
tak a sarkukon és megint felbámul­
tak a szürke, ködös égre; néme­
lyike zsebre dugta didergő kezét, a 
másik része pedig öklével az eget 
fenyegetie meg tehetetlen dühében. 
Azután, mintha csak egyet gondol­
tak volna, tekinteitik kitévedt a 
messze távolba, a honnan „A vig 
munkásához cimzett kocsma, hal­
ványan pislogó lámpása hivogatólag 
integetett feléjük ...

(Folytatása következik.)

Kladia:
A „NAPLÓ" UJSAGVÄLLALATA.

iá„HUNGÁRIA
biztonsági petróleum
= (kälönlegesssg). =
„ ■ ■ Hungária » védjegyű,
ließ «Its petroleum { ólomzárral 
V9HWil áruház 1 elláiott kan­
nákban valódi, miért is átvételkor mél- 
tóztassek védjegyemre figyelni. — 3 
literes kölcsön-kannákbnn házhoz szál­
lítva ára 70 fillér. Kiváló tisztelettel

,.HuRgári3Mpstreleum áruház
(Kovács Ákos)

Központi iroda és raktár:
VI. kér., Kirátf-uicza 54. sz.

Fióküzlet •
VIII., Népszffikáz-üícza 32. sz.
Megrendelési és árusító telepek : Varga 
Sándor füszerkereskedő VII., Rotlenbi!- 
ler-utcza 1. Baross-tér sarkán. Telefon 
177—30. FárkU3 lakai) füszerkereskedő, 
I. kcr., Attíla-utcza 12. telefon 40 - 53.

Legjobb benzinmotoros 
cséplő-készletek csakis

Kállai Lafos motorgyárában
Budapest, VI., Oyár-utcza 28.
Kaphatók. — Tessék diszföárlapot kérni

? Hol íalálRoznnK ?
Színészek, Írók és művészek találkozó Mae:

üíl, METEOR* ^veliaza
BUDAPEST, Erzsébot-kOrut 6. szám,
ahol az összes hazai és külföldi hírlapok 
olvashatók és mindenféle kávéházi italok 
a legméltányossabb árban számíttatnak.

OSTENDE-KAVÉHÁZ
RÁKÓCZi-UT 10.

Előkelő családok talár ozóhelye.
Remek hideg vacsorák, melyet házilag franeria 

ezakácdom áital ksszittetek.
Esténként

Bácskai Hasi Kálmán
a szabadkaiak és a Margitsziget közkedve! 
caigányprimása teljes zenekarával hangversenyez 

Szives pártfosást kér
Gross Ödön

Telefon:3-68,8840 SJfi&ÄT B
z.k tulajdonosa.

jedianszRy József
szicsfltsftr

Budapest, VII., Klauzál u. 2.
Aj nlkozlk at. c. közönségnek 
mindül féle ezüoinnnkak elké­

szítéseié u. m.;
magyar díszruhák muffok,«ipkék, 
férfi- is nö. uta ó bundákat. 
Javít so« el ogbdta’nak ée pon­
tosan elkeszit ti’neK u logolcsóbu 

diákon.
Téli ruhák nyári gondo­

sáéra elfogadtatnak.

Téli rardőknra
A Budai Szt-Tnkácstttrdő Kapyszállodájá- 

ban és Thermal-s állodájábau. 
lakás teljes ellátással naponként 10 koro­
nától feljebb. Minden szobától fűtött fo­
lyosók vezetnek az iszapfürdőhöz. Termé­
szetes forró-, meleg- kénes forr sok, iszap- 

borogatások. Prospektust küld a 
Szt.-Lukácsfiirdó B.-T. Badapest, Budán. 

Kristály forrásásványviz étvágyat javil 
gyomorrontást megakadályoz.

BÚTOR.
Árverésen vett régi és uj, legol­
csóbbtól a legjobb minőségig. Úgy­
szintén amerikai Íróasztalok, 
mahagóni háló-, ebédlő- és 
úri szobák, angol bőrgarnitú­
rák, szaiongarniturák, sző­
nyegek, csillárok, petróleum­
lámpák, olajfestmények és 
irodai berendezések legolcsób­

ban beszerezhetők
Ancsel és társánál,

Dob-utcza 22.
'S

KézhDimfiui&,
elörajzolt, kezdett és kész kivitelben 
u. m. hozzávaló kelmék és anyagok 
legjobban és olcsó árban kaphatók.
Gertler ÄcloliP,
kézimunka iparos és mürajzolónál

Vin. kér., József körnt 75 szűk*.
MT Elsőrendű Sírncs-pamut 
(Asztragán) minden színben “sna

1 Motring 10 dkgr. 1 kor. 
Vidékre árjegyzéket ingyen küldök.

,Mátyas király'kávéház
Rákóczy-ut 19.

Esténkint
Farkas Pali és Csorna Zsiga

hires zenekara hangversenyez.
Válogatott színházi vacsora, hideg buffet-

Tisztelettel
Nagy Sándor

kávéháztulajdonos.

re

Hirdetések
felvétetnek a
kiadúbao.

V irT

Y v

M. ib»
ócska zongorát vagy pianlnót ée

BUDAPEST, Thőköhf’-ái 20.

TELEFON HE—90

B ve

•,.;i a-,

egy

havuota 12.— vagy tő.— korona kölcsör.dijat, végre 
pénzét kiadta, zongorája nincsen.

EBÍ xa, fizet

havonta 20 — koionát kap egy kiváló gyártmányú, 
legmodernebb éitzpánczelőkes kereszthuros. uj 
zongorát vagy pianmót. nem ir alá váltót, nem állít 
kezest nem leköteezettje bankszövetkezetnek és 
idővel mégis tulajdona lesz a zongora V n ideális 
szolid, liberális módon kapható kizáró ,osan csak

,MiiSICA‘ részvénytársaság
(Igazgató: STERWSERG DEZSŐ) 

tengoraeladáel és kölcsönző telepén. Euton tölcsér- 
uéikttli legtökéletesebb gramofon- és oüvésilemeaek

túelárusilája.
Budapest, VI., Teréz-kcrut 1. sz. alatt
(Kiráiy-u. tarok, a* Ország. Zeueakadeinla közelében)
Telefon 4—81. ••• Telefon 4—Ol.
Zongorák becserélése, javítása, hanKo’ftsa legknláu- 
•abban — Fenti rendszer Iteávexményében egyolors 

ceak a Kivárásban lakik testesülnek 
it*«.

12 Printer rendelheíek divatos 
föiönfí, letöltői vaiiy teil kamtot 
lmom gyapjúszövetbe! mérték útin.

dl. íérü-szűbó mester 
em. Vidékieknek mintát bér mentve 

küldök. —-~
titobu»" müiutézet 6» kiadóvállalat "rtievénytáiMwíg kötiwgógépéa Budaoestea, VI Aradi-utcza ö, sí.


